6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3otkasHyto padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne necém omeemcmeenHOCmy 3a 6e30NACHOCMb U HAEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIo.

6.2  Paccmotpenme mpeTeH3WHd K MPOAYKIMH MPOU3BOAWUTCSA TPU HATWIHH
OTMETKH O TPOJIaXke, 3aBEPECHHOH IMTaMIIOM Opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumens na TCY coxpanamo 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CPoKa.

6.3  UsroroBuTens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha M3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpennoxeHus u 3aMe4aHHs IPOCUM HAIIPABIATH MO APECy:
142800 MockoBckast 06011., T.CTynuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneid, 1.3
Tea/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 7840 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHHY C TEXAO0KY-
MeHTanuen, nposepeHo OTK n npu3HaHO FOJHBIM K SKCIUTyaTalluH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHME TOProBOW OpPraHM3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, rox) (mponagetr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuro o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7840
NMACNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

TsaroBo-cuennoe ycrporictBo TCY 7840 (manee TCY) mpennazHaueHo st
LIAPHUPHOM cuenku JierkoBbix aBromoOmineir Toyota Corolla/Toitora Kopomna ceman
(E150) 2007- 2013 r.B. u (E170) 2013-2019 r.B. ¢ OYKCHPYEMBIM MPHIICIIOM MOJHON
Maccoit 1o 1100%* kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBeTcTByIoT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy periaMeHTy TaMO>KeHHOTro
Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 THn cienmHoro ycrpoucTaa AS50-X (mraposoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JlmameTp CUemHOro mapa, MM 50
1.3 Jomyctumas moJTHast Macca OyKCUpyeMOoro TpHIiena, KT 1100%*
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6.6
1.5 Tlapametp S (MakcumalbHasi BEpTUKAIbHAS Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 15,4+0,5
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCYVY 7840 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monTazkom TCY HeoOX0AMMO YCTAHOBHUTH ABTOMOOHJIL HAa ICTaKaje
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOUJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0/ K0JIECA MOJI0KHTh YNIOPHI (0amIMaKkn).

3.2 PaGoTy 1m0 MOHTAXKY JOJKHBLI MPOM3BOAUTHL ABA YeJ0BEKa, COOII0Iasg Mepbl
MPeI0CTOPOKHOCTH.
** CeedeHus 0 MaKcuManbHo 0ONYCMUMOU MACCe NPUUENa YMOYHUme y
ounepa asmo3agooa - NPoOU3E0OuUmeis, HO OHA He MOMHCem NPesbILLANb
YKa3auuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/

*Bbont M12x1,25x45 (8,8)
*[Iati6a 12.65T

*[1Iaiiba 12x36
6 mT boxosoi

KpOHILTEHH
TIPaBBIi/IEBbIH

Banka TCY

Kponiureitn kpenienus
PO3ETKH

CuenHoii map

*Bont M12x1,25x75 (8,8)
*Taiixa M12x1,25 camocrorl.

OtBepctue A
Z TIT.

*Bont M12x35 (8.8)
*[1ati0a 12x24
*[1lait0a 12.65T

*

4 mr

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe yctpoiictBo 7840.
IIpumeuyanue: neranu, MOMEUYEHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYIOLIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTtaxky TCY pexomeHayeTcs IPOBOIAUTH B YCJIOBUAX aBTO-
cepBuca

4.1 JlemoHTHpOBaTH OYKCHPOBOYHBIE ITPOYIIIHHBI.

4.2 W3 HWKHUX TOJOK JIOHXEPOHOB YJAJINThH IJIACTHKOBBIE 3ariyIiKu (TIpu
Hanmnmuu#). OYHUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B HWKHHUX IOJKaX JIOH)XEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JIEHTHI (PH HAJTMYWH).

4.3 3akpernuth 00KkoBBIe KpoHIITEHHB TCY,IIpaBbIid M JIEBEII COOTBETCTBEHHO
puc.1, (1 mpu HEOOXOAUMOCTH OYKCHPOBOYHYIO MPOYIINHY) K HIYKHUM TIOJKaM

JIOH)KEPOHOB a/M  Oonmrtamu M12x1,25x45 (rmoa royioBKA OOJTOB IOJIOKHTH
maiosl TpoBepHBIe 12.651'n maitosr 12x36). Kpenexk He 3aTITUBaTh.
4.4 VYcranoButs 6anky TCVY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpPOHIITEHHAM OoITaMu
M12x35 u raitkamu M12 (mmox raifku ITOJIOKUTH MAWORI TpoBepHbIe 12.651 u
maiosr 12x24). Kpenexx He 3aTsITHBATh.
4.5 Ilpu HE0OXOMUMOCTH, TIOApPE3aTh Oammep B eHTpe cHu3y Ha 10 MM riryou-
HO¥ 1 70 MM IIMPUHOA.
4.6 Buumanue! Cyennoii wap 001dCceH pacnonazamuvcsi Cmpozco 800jb Npo-
O0NBLHOU OCU ABMOMOOUTA.
4.7 TlpowmsBecTH 3aTXKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 000l
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTspkkn M 12— 8,0...10,0 krecm
4.8 3akpenuTh CLENHOM map W KPOHUITEHH KpEIUIEeHUS pO3eTKU K KPOHIITEH-
Ham mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro NMpUMeHEHUs] CAMOCTONMOPSIIIUECS TalKH
He00X0IMMO 3aM€eHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKy Kperneka, MpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3s0y 000l KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.9 Tloncoenmuuth poBoaa TCY K 31EKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
410 TloaxkioYnTh aKKyMYJSTOPHYIO 0arapelo ¥ NMpOBEPHUTH JCHCTBHE MPHOO-
POB OCBEIICHHUS H CBETOBOW CHTHAJM3AIMHU TIPHUIIETIa.

5. IIPABWIA SKCILTYATAIMA 1 TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUSL

5.1 Texuunueckoe obciyxkuBanne TCY 3akmiouaercss B HEPUOJHYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuieHUs] TpuOOpoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBBIX coenuueHuit TCY npoBOIUTE PU
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHUU aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb SKCILIyaTUpyeTCs 0e3 mpuIlerna, HeoOXOAMMO CIICITHOM
11ap MOKPHITh 3allIMTHOM CMa3KOi WIM HAlEeTh 3allMTHBIM Konmnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETa € a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne dhukcamuu CIIEITHOM TOJIOBKH MPHUIIETIa HA IIape, OCYIIECTBUTH CTPa-
XOBOYHYIO CBSA3b aBTOMOOWJISI C TPUIETIOM, MCTIOIB3YsI OTBEPCTHE A B TIPaBOM
kpoumteitHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa 3KCIIyaTanus npuie-
na 0e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1leneii (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCHpOBKa NMPHULIENOB MOJHONH Maccoii 0oJiee 1100%*
KT H CO CKOPOCTHI0, MpeBbimaomeii 90 km/gac.



